



我爱荷花

信阳晚报社小记者

市十三小 四(6)班 李金岭

我喜欢芳香的茉莉,喜欢清新的百合,喜欢艳丽的玫瑰,喜欢高贵的牡丹,但我更喜欢全身都是宝的荷花。

夏天,正是荷花盛开的季节。在我的家乡信阳,荷花最美的要数郝堂村,每年夏天我都会去那儿赏荷。

你看,那颜色深浅不一的荷叶,挨挨挤挤的浮在水面上。有的根茎很高,有的打着卷儿,犹如亭亭如立的少女,张开美丽的舞裙。偶尔还会有几只小青蛙,在上面蹦蹦跳跳地玩耍。

荷花早已开了许多,有的含苞欲放,有的刚展开两三片花瓣,还有的全部开放着,露出金黄色的花蕊,好像在仰头微笑,散发出阵阵芳香,真让人陶醉。它们白的似雪,红的如霞,姿态各异,纯洁美丽。真是“出淤泥而不染,濯清涟而不妖。”

一阵微风吹来,荷花和荷叶都跟着池水一起摇曳起来,仿佛仙子在翩翩起舞,美丽极了!

下雨时,荷池里发出了一阵又一阵的滴答声,小水珠在荷叶上集聚起来,成为一颗大水珠,它们就像兄弟姐妹,开心地在一起玩耍着,嬉戏着。

荷花让人赏心悦目,荷叶泡茶有益健康,莲子清心明目,莲藕是人们餐桌上不可缺少的美味佳肴。

我爱荷花,爱它默默奉献,不求回报的高贵品质。

我的中国梦

信阳晚报社小记者 市第三实验小学 六(4)班 汪萃涵

如果说,中国今天的崛起是中国劳动人民努力的结晶,那是因为每一名中国人都期盼着中国繁荣富强。中国腾飞的大梦,是每一个中国人民一点一滴的小梦组合起来的,大到杨利伟叔叔实现的太空梦,小到农民伯伯的丰收梦,这些梦都有一个共同而又令人振奋的名字——中国梦!

我也有我的梦想,那就是当一名技术精湛的医生,攻克医学上的疑难杂症,使身患疾病的人们不再受病痛的折磨。

我想发明一种“五官药”,专治五官疾病。使天生失明的小朋友吃了这种药,可以看见五彩斑斓、奇妙无比的世界;不能说话的小妹妹吃了这种药,可以变成一个能说会道、伶牙俐齿、惹人喜爱的小姑娘;从小双耳听不

见,但渴望音乐的小弟弟吃了这种药,就可以听到他梦寐以求、美妙动听的音乐,长大后还能成为一位著名的音乐家。尽管我没有过人的才智,没有缜密的思维,也没有超人的体力,但我仍不会放弃;尽管这个梦想不知离我有多么遥远,但我仍不会停止努力;尽管在实现梦想的道路上会有许多“绊脚石”,但我仍不会丧失信心。因为我坚信,只有经历地狱般的磨炼,才能炼出创造天堂的力量;只有经历饥和渴,才能懂得饭菜的香味和水的甘甜;只有流过血的手指,才能弹出世间的绝响;只有经历困难与挫折,才能实现自己的梦想。

“为中华之崛起而读书”是周总理读书时的信仰,中华民族的崛起是靠我们每个华夏子孙贡献的力量。就算是做一位小小

的西点师,也要为社会,为祖国贡献出自己的一份微不足道的力量;我们中国有十三亿人,每个人都贡献出自己的一份力量,那就是一股不可抵挡的强大的力量。

我有了这个当医生的梦想,就等于把握了自己的人生航向,不会再迷失方向;有了这个梦想,就如同知道了自己努力学习的目的,激励着我好好学习;有了这个梦想,就好像一盏明灯,照亮了我前进的道路,一直通往胜利的顶峰。

“少年强,则国强;少年富,则国富;少年屹立于世界,则国屹立于世界。”同学们、伙伴们,中国梦,是我的梦,是你的梦,是我们大家的梦,让我们行动起来,将中国梦的火炬一代代的传承下去吧!

春天的声音

信阳晚报社小记者

市十三小 四(8)班 张尧

春天来了,天气变得温暖起来,我和小伙伴们来到郊外,看见小草从地里钻出来了,花儿绽开了笑脸,小树换上了新衣。

一阵春风吹来,树叶随风摇摆,发出“沙沙”的响声。我们走到小溪边,听到“哗啦啦”的流水声,鱼儿在小溪里自由自在地游逛,青蛙苏醒了,“呱呱”地唱着歌。燕子成群结队地飞过头顶,一边飞一边鸣叫,好像在说:“春天来了,我们回来了……”听!“啾啾、啾啾……”那是黄鹂在歌唱,像一位歌唱家唱着美妙、动听的曲子。“布谷、布谷……”那是布谷鸟在鸣叫,提醒人们赶快播种。我们走到花丛边,一阵阵“嗡嗡”的声音在花间环绕,那是蜜蜂在采蜜。我们奔跑着、嬉闹着,留下一串串欢笑声……

春天的声音是欢快的、动听的,春风吹过耳边的声音使我感到温暖,小溪的水声使我欢欣,鸟儿的鸣叫让我舒畅,勤劳的小蜜蜂提醒我“一年之计在于春”,让我认真学习。

春天的声音多么美妙啊!

我长大了

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 四(1)班 沈鑫宇

在我小的时候,总是离不开父母的关爱和保护,我就像一个永远长不大的孩子,被庇护在父母的后面,直到那一天,我终于发现了我长大了。

夏天的一个长假,就快结束了,我和妈妈回到家里之后,妈妈就开始做饭,我回到自己的房间躺在床上。我想:我到底要什么时候才能长大啊!

就在这时我听到妈妈匆忙的脚步声,我连忙跑到客厅里,看看到底是怎么回事。

我问妈妈怎么了,妈妈说:“我们家里没有盐了,儿子你去帮我买包盐,好吗?”我连忙说:“好。”

我连忙拿了10块钱跑到小区对面的超市里买了一包盐,蹦蹦跳跳地跑回了家,我高兴地对妈妈说:“妈妈,我是不是长大了,可以帮您干事了。”

妈妈:“是的,儿子你终于长大了,我可真为你感到骄傲啊!”

这就是我长大的过程,有趣吧!